

夏天公园能迟点关门吗

酷热难耐的夏天,公园便成了南京市民纳凉的好去处。但连日来,一些市民反映,烈日还高悬西天,一些公园就已大门紧闭,谢绝游客进入。记者调查发现,南京多数公园关门时间是下午6点,而这时,不少市民刚起身离开办公室回家,外面的阳光还很刺眼。公园能否推迟关门时间,各方说法不一。



►昨天南京的最高气温达到37℃ 快报记者 顾炜 摄

一些公园关门太早

下午5点半,李女士夫妇下班回到家,匆匆吃完晚饭,带着小孩准备到离家不远的南京国防园散步,可刚走到公园门口,就被工作人员拦住了。工作人员说:“已经6点半了,公园的开放时间只到下午6点,6点后只许出不许进。”李女士一家只好扫兴而归。“我们白天要上班,只有晚饭后出去透透气,可公园关门时间太早了。”李女士说。

和李女士有同样想法的市民还不少,他们大多是“上班族”。市民周先生说:“夏天晚上8点,天还亮着呢,而公园6点就关门,的确有点早了。而且,我们每天下班时间是6点,不吃晚饭赶到公园也来不及,希望有关部门能根据实际情况,推迟关门时间。让我们这些上班族也能找个凉快的地方散散心。”

傍晚去公园得小跑

7月28日下午5:50,太阳已转到西天,虽没了中午毒辣,但照在身上依旧火热。清凉山公园门口的牌子上写着开放时间:“6:00—18:00”。5分钟内,先后有6名市民进入公园,其中一对中年夫妇一边小跑一边看手表,“还好,门没关。”这对夫妇住上海路,入夏以来,几乎每晚都到清凉山公园纳凉,“进公园得小跑,有几次路上人多,走得

慢了,错过了开放时间。”

同一时间,草场门的南京国防园门口,要进园的七八名男女个个走得飞快。公园门口挂着《游客入园须知》,上面写着一句“18时后所有游人不得入园”。下午6点,大门准时关上,仅留一个小门供游客外出,一名工作人员坐到门口,不时地提醒想进公园的人,“关门了,不能进啦。”

乌龙潭公园和白马公园的关门时间都在下午6点。在乌龙潭公园,一位迟到约5分钟的中年男子匆匆赶到后,见不能进去,无奈地摇头离去。

记者随机采访了20名市民,对于公园夏季关门时间,只有一名表示“无所谓”,其余19名都表示公园推迟到8点左右关门比较合适。

收费公园关门大多较晚

记者走访了国防园、清凉山公园、绣球公园3家市属免费公园,只有绣球公园晚上9点半关门,其余都是晚上6点关门。

相对于免费公园的关门早,收费公园关门大多较晚,记者走访的6家收费公园,除乌龙潭公园和白马公园下午6点关门外,玄武湖公园和月牙湖公园(收费区域)是晚上9点停止售票,莫愁湖公园是晚上8点停止售票,古林公园则开放到晚上8点半。在这些公园,市民可以尽情游玩。

【争议】

争议一:推迟关门,难以保证游客安全?

公园几名工作人员认为,开放时间延长存在很多问题。清凉山公园的一名工作人员说:“首先是游客安全难以保证。公园虽然24小时有人值班,但毕竟人力有限。”

国防园一名工作人员也持同样观点,“晚上公园内没有路灯,容易给那些不法分子提供可乘之机!我们就这么几个人,真有什么事哪来得及啊?”

南京市园林局工作人员认为,“有的公园有山、有水,晚上光线不好,万一有人从山上跌落或者摔入水中,责任由谁来承担呢?”

一些市民不认同公园管理方的说法。陈女士说:“安全问题的确非常重要。但又不是要公园推迟到深夜才关门。玄武湖公园等晚上9点才停止售票,也没出过多少安全事故啊。”杨先生也认为,“公园管理方不能因噎废食,再说游客大多是成年人,会注意自身安全的。”

争议二:推迟关门,公共实施损坏增多?

南京市园林局工作人员认为,市民的素质也是影响延长公园开放时间的一个重要因素,“现在公园公共设施遭到破坏的情况经常发生,比如绿地被随意踏,灯具被恶意损坏等。前几年的乌龙潭公园曾经尝试过免费开放,后来因为环境遭到严重破坏,又重新开始收费。”

对此,一些市民不赞同。费先生说,公园公共设施损坏与关门时间没啥关系,“如果怕损坏,公园完全可以不开门。”杨女士认为:“公园不能因为管理有难度而把百姓挡在门外。倘若这样,又何必设公园呢。”

南京市园林局工作人员说,下午6点是正常下班时间,从人员调配的角度来看,各单位人员都比较紧张,且工作比较辛苦。延长开放时间无疑会导致工作量加大,公园管理、设施养护、卫生保洁等多方面的任务都会增加,这势必增加了公园的维护成本。如果游客多,收费公园还好解决,免费公园在经费方面有着严格的限制,成本一旦加大,谁来埋单呢?

争议三:推迟关门,成本加大没人埋单?

南京大学的陈老师认为,公园是给市民提供休闲娱乐的公共场所,由公共财政出资修建,大多是纳税人的钱,所以,公园应考虑老百姓的实际需要,如果确实存在困难,应积极想办法解决,而不是把大门一关了之。

实习生 陈皓
快报记者 刘向红

医保待遇如何享受 专家今天视频解答

□快报讯(记者 项凤华)本月,2006年度灵活就业人员的养老保险缴费基数调整了,那么基本医疗保险如何缴费?如何享受医保待遇?近日不少读者来电咨询相关问题。记者从市劳动部门了解到,2006年度(2006年7月~2007年6月)灵活就业人员参加基本医疗保险的月缴费标准仍然是100元,大病医疗救助费仍然是10元。

需要提醒的是,参加基本医疗保险的灵活就业人员,社保经办机构一律在扣缴基本养老保险费后再扣缴基本医疗保险费。因此,要

想保证及时享受医疗保险待遇,参保人员需于每月25日前在梅花卡中存足当月应缴的养老和医疗两项社会保险费的钱款。如果未能按时足额缴纳基本医疗保险费,参保人从次月起就无法享受医疗保险待遇。

今天下午1:30~2:30,南京市劳动和社会保障局医疗保险结算中心医保服务科科长石岩、综合科科长郑宁兆,走进快报“生活江苏”网站视频在线(www.lifejiangsu.com.cn),解答参保人员如何就医、购药,住院费用如何报销等问题。

两种电热水壶别买

□快报讯(通讯员 沈之坚 记者 郑春平 实习生 王瑞)不合格电热水壶有可能会漏电。昨天,记者从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对广东等3个省15家企业生产的15种电热水壶产品进行了抽查,产品抽样合格率为73.3%,抽查中发现小型企业的产品质量问题较多。

按照标准要求,使用者在正常使用过程中不能触及到器具的带电部件,否则有可能发生电击的危险。此次抽查,有两种不合格电热水壶产品被曝光:汕头市夏野电器有限公司生产的夏野牌“电水壶”(220V~50Hz 660W 1000ml P-88 2005-06-04);揭阳市庆展不锈钢有限公司生产的庆展牌“电水壶(鸣音电水壶)”(220V~50Hz 1500W 4.5L QZ-D8845B 2006-02)。

有关专家建议,市民在选购电热水壶时应仔细查看产品的标志和说明,特别要注意其密封状况。注意加热元件与壶身的接口,可用手轻轻拨动加热元件,检查装配是否牢固,不应有松动现象。

三种电风扇买不得

□快报讯(通讯员 沈之坚 记者 郑春平 实习生 王瑞)买了不合格电风扇,就等于把安全隐患买回了家。昨天,记者从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对广东、江苏等5个省市34家企业生产的34种电风扇产品进行了抽查,合格31种,产品抽样合格率为91.2%。

电风扇扇及带电部件的防护不合格,就有可能引发触电事故。此次抽查中,有3种均可能引发触电危险的不合格产品被曝光:佛山市风行家电有限公司生产的钻石牌“落地扇”(220V~50Hz 55W 400mm FS-40 2006-04);佛山万家乐电器有限公司生产的万家乐牌“豪华落地扇”

(400mm 50W 220V~50Hz FS40-1 2006-03-23);佛山市顺德区摩星实业有限公司生产的摩星牌“挂壁式电风扇”(400mm 55W 220V~50Hz FBA-402006-04-03)。

昨天,记者走访了南京几家大型超市,尚未发现上述不合格产品在销售。

有关专家提醒,市民在购买电风扇产品时应注意产品是否有CCC认证标志,产品的标识如企业名称、商标、产品型号、规格是否齐全。此外,还要观察产品的外观,质量较好的产品其外观光滑,电镀件或涂漆件应无起皮的痕迹,电风扇倾斜10°放置不会翻倒。

【天天出彩】

排列3(06203期)
开奖结果:451
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 11995注 1000元
组选6 17275注 160元

排列5(06203期)
开奖结果:45195
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 7注 100000元

体彩7位数(06117期)
中奖号码:7288466
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 68661元
二等奖 71注 2901元
三等奖 787注 300元
四等奖 10502注 20元
五等奖 122285注 5元

22选5(06203期)
中奖号码:02 10 11 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 3注 33922元
一等奖 196注 50元

3D游戏(2006203期)
中奖号码:539
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 722注 1000元
组选6 1765注 160元

福彩“双色球”(2006088期)
红色球号码:3 11 20 24 25 26
蓝色球号码:1
第二个蓝色球号码:8
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 5注 5000000元
二等奖 27注 440665元
三等奖 271注 3000元
四等奖 15139注 200元
五等奖 335211注 10元
六等奖 1878505注 5元

“120”一天转运9名中暑者

□快报讯(实习生 蒋振风 记者 张星)在连日高温的烘烤下,中暑病人开始大量出现,记者昨天从南京市急救中心了解到,昨天白天“120”急救车就转运了9名中暑者。记者昨天从南京地区的几家大医院了解到,轻度中暑病人也不断出现。专家提醒市民,如果这样的高温天气持续下去,重度的

中暑病人可能会不断涌现。南京市急救中心办公室主任宋巧红介绍,前天,该中心的“120”急救车转运的中暑者只有两三人,而且都是轻度中暑。但昨天中暑者陡然增多,昨天上午8点到傍晚7点左右,“120”急救车就已经转运了9名中暑者,病情有轻有重,重者出现了昏迷的症状。这9名中暑者包括

在家里中暑的两名老人,1名在马路路上中暑晕倒的,还有几名在工地上操作的工人。记者从江苏省中医院等处了解到,这两天轻度中暑的病人也频频出现,主要是中老年人;不少体质较差的市民也耐不住高温的蒸烤,出现轻度中暑症状。

专家介绍,连续三天的日平均温度超过30摄氏度,

相对湿度在73%以上,就是中暑的高危时期。如果南京的高温天气还将持续,今后几天将是中暑病人涌现的高峰期。专家提醒,高温天气下,人体需要不断补充水分;长期患有心脑血管疾病的“老病号”要加强保健;外出时要采取必要的防晒措施;经常喝绿豆汤、吃西瓜也可预防日光性皮肤病。

港龙航空约你“香港见”

现代人工作忙碌,很少有机会跟远方的亲友联系感情,更何况与他们亲身共聚?港龙航空自5月起举办“香港见”优惠计划,吸引了大批来自中国内地及台湾人士参加。他们不论旅游或公干,均能体验港龙航空的殷切服务。

现居上海的柯先生认为,“香港见”是个“人性化”的计划,能将两地的亲友聚在一起,十分有意义。他说:“我

的两个女儿及其家人长居于台湾,很少机会与他们见面。早前,太太在网上看到这个计划的资料,觉得价钱优惠又适合,加上港龙航空的服务一向很好,便邀请女儿们一起参加。”他还开心地说:“我一定会向亲友推介这个计划,更期望港龙航空再举办这类计划时,会第一时间通知我!”

柯先生虽曾多次来港,但对今次的“香港

之旅”仍深表兴奋,更表示会再来香港旅游。他说这5天的行程十分充实,除到处吃喝、购物及观光外,还特带孙女及孙儿们到迪士尼乐园游玩,为他们带来精彩难忘的体验。

此外,港龙航空于香港国际机场设有贵宾室,身为“尊享会”会员的柯太太,亦带同家人享用。那里的设施包括自助轻膳及饮品柜位、行李寄存处及可接

驳互联网的办公桌等,尽显港龙航空细心、体贴的一面。

由即日起至8月28日,集体订购3人或以上由内地或台湾地区(最少2个港龙航点)往返香港地区的经济舱票,即可享优惠,人均票价低至人民币1,222元。马上相约亲友们,齐来“香港见”!详情请致电港龙航空、联络各大旅行社或浏览www.dragonnair.com.cn

上海大鲨鱼体育用品有限公司
“姚明—OBC”品牌系列
秋冬季新款鞋、服隆重上市
现诚招江苏省各地市代理商
招商电话:025-84489322 13601464641
13390901523
联系人:刘先生 安先生
传真:025-84489322